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ATA DA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DAS BACIAS HIDROGRÁFICAS DO BAIXO IVAÍ 1 

E PARANÁ 1 2 

Pauta: 1. Abertura; 2. Aprovação da Ata da 7ª Reunião Ordinária de 2022 do CBH do Baixo Ivaí e 3 

Paraná 1 (31/05/2022); 3. Posse dos novos membros; 4. Informes sobre capacitação de novos 4 

membros; 5. Encaminhamentos para eleição da Mesa Diretora; 6. Assuntos gerais e 7. 5 

Encerramento. 6 

Aos dezesseis dias do mês de agosto de 2022, às quatorze horas e trinta minutos, pela plataforma 7 

online Zoom Meeting, estiveram presentes os representantes: Thaisa Carolina Ferreira Waiss 8 

(SANEPAR), Fabiana Cristrino Menoli Fernandes (Pref. Municipal de Floresta), Gilmar Peruffo Zolin 9 

(Cooperativa Coopcana), Rogério do Nascimento (Avícola Cianorte Ltda – Avenorte), Tiago Cabrera 10 

de Oliveira (Pref. Municipal de Tapira), Cleyton Ricardo Rinaldi (Avícola Cianorte Ltda – Avenorte), 11 

Sandra Mara de Oliveira Soares Escher (Prefeitura Municipal Querência do Norte), Norma Barbado 12 

(Instituto Federal do Paraná - IFPR), Nicolás Lopardo (SANEPAR), Carolina Yumi Shimamoto (Instituto 13 

Federal do Paraná - IFPR – Umuarama), Ana Carolina Corado da Silva (Pref. Municipal de Paranavaí), 14 

Mônica Hildebrand da Silva (Companhia Melhoramentos Norte do Paraná), Juciele Regina Salmozo 15 

(Pref. Municipal de Tapira), Gustavo Henrique Marques Rocha (COCAMAR), Eloine Goes Micarelli 16 

(Podium Alimentos), Cesar Miguel Candeo dos Santos (Prefeitura Municipal de São Jorge do Ivaí), 17 

Waldir Santos (Instituto Água e Terra – IAT), Leandro Conti Garcia (Secretaria Municipal de 18 

Cianorte), Fernando de Jesus Raimundo (Usina Santa Terezinha - USACUCAR), Gilmar Zolin 19 

(Cooperativa Coopcana), Sandra Mara de Oliveira Soares (Prefeitura Municipal de Querência do 20 

Norte), Bruna Amélia Vizzotto (Coopcana), Erni Limberguer (IDR - Paraná), Fernado Massardo (ABES 21 

- PR), Murilo Pitta Rizzato (Pref. Municipal de Paranavaí), Ismael Vasques (SANEPAR), Aurilene R. de 22 

Farias Cardoso (Companhia Melhoramentos Norte do Paraná), Gabriella dos Santos (Usina Santa 23 

Terezinha - USACUCAR), Carlos Alberto Vizzotto (Paraíso do Norte), Fábio de Azevedo (Unespar), 24 

Claudio José Mestriner Amaral (São Joaquim Agropecuaria Ltda),  Vitor Alécio Sevilha Gorzoni 25 

(SANEPAR), Marcio Pires da Costa (Usina Santa Terezinha – São Tomé), Fabio Eduardo de Souza 26 

Zampieri (Usina Santa Terezinha), Cristiane Kreutz (Universidade Tecnológica Federal do Paraná - 27 

UTFPR), Arcioni Ferrari Constantino (SANEPAR), Dominique Martins Sala (Usina de Açúcar Santa 28 

Terezinha), Ovidio Fordiani (Pref. Municipal de Paraíso do Norte), Rodrigo Paschoal Bellusci (Usina 29 

de Açúcar Santa Terezinha), Lucineide Maranho. Após a leitura dos presentes, o Sr. José luiz 30 

Scroccaro, Diretor de Saneamento Ambiental e Recursos Hídricos do Instituto Água e Terra, deu 31 

posse aos novos Thaisa Carolina Ferreira Waiss (SANEPAR), Fabiana Crisrino Menoli Fernandes (Pref. 32 

Municipal de Floresta), Gilmar Zolin (Cooperativa Coopcana), Rogério do Nascimento (Avícola 33 

Cianorte Ltda – Avenorte), Tiago Cabrera de Oliveira (Pref. Municipal de Tapira, Cleyton Ricardo 34 

Rinaldi (Avícola Cianorte Ltda – Avenorte), Sandra Mara de Oliveira Soares Escher (Prefeitura 35 

Municipal Querência do Norte), Norma Barbado (Instituto Federal do Paraná (IFPR)), Nicolás 36 

Lopardo (SANEPAR), Carolina Yumi Shimamoto (Instituto Federal do Paraná (IFPR) – Umuarama), 37 

Ana Carolina Corado da Silva (Pref. Municipal de Paranavaí), Mônica Hildebrand da Silva (Companhia 38 

Melhoramentos Norte do Paraná), Juciele Regina Salmozo (Pref. Municipal de Tapira), Gustavo 39 

Henrique Marques Rocha (COCAMAR), Eloine Goes Micarelli (Podium Alimentos), Cesar Miguel 40 

Candeo dos Santos (Prefeitura Municipal de São Jorge do Ivaí), Waldir Santos (Instituto Água e Terra 41 

– IAT), Leandro Conti Garcia (Secretaria Municipal de Cianorte), Fernando de Jesus Raimundo (Usina 42 

Santa Terezinha - USACUCAR), Gilmar Zolin (Cooperativa Coopcana), Sandra Mara de Oliveira Soares 43 

(Prefeitura Municipal de Querência do Norte), Bruna Amélia Vizzotto (Coopcana), Erni Limberguer 44 

(IDR -Paraná), Fernado Massardo (ABES - Pr), Murilo Pitta Rizzato (Pref. Municipal de Paranavaí), 45 

Ismael Vasques (SANEPAR), Aurilene R. de Farias Cardoso (Companhia Melhoramentos Norte do 46 
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Paraná), Gabriella Santos (Usina Santa Terezinha - USACUCAR), Carlos Alberto vizzotto (Paraíso do 47 

Norte), Fábio de Azevedo (Unespar), Claudio José Mestriner Amaral (São Joaquim Agropecuária 48 

Ltda),  Vitor Alécio Sevilha Gorzoni (SANEPAR), Marcio Pires da Costa (Usina Santa Terezinha – São 49 

Tomé), Fabio Eduardo de Souza Zampieri (Usina Santa Terezinha), Cristiane Kreutz (Universidade 50 

Tecnológica Federal do Paraná -UTFPR), Arcioni Ferrari Constantino (SANEPAR), Dominique Martins 51 

Sala (Usina de Açúcar Santa Terezinha), Ovidio Fordiani (Pref. Municipal de Paraíso do Norte), 52 

Rodrigo Paschoal Bellusci (Usina de Açúcar Santa Terezinha) , membros e respectivos 53 

representantes. Estavam presentes também a Srª Lucineide Maranho (Chefe de Divisão de 54 

Gerenciamento dos Comitês de Bacias Hidrográficas do Instituto Água e Terra - IAT), o Sr. José Luiz 55 

Scroccaro (Diretor de Saneamento Ambiental e Recursos Hídricos do IAT), Srta. Carla Carraro e 56 

Alexandre Brunelli bolsistas do IAT. O Sr. José Luiz Scroccaro, deu início a reunião (item 1 da pauta) 57 

agradecendo a presença de todos os participantes. Dando seguimento à reunião a Srª. Lucineide 58 

Maranho informou que o quórum foi atingido, repassou alguns procedimentos para o bom 59 

andamento da plenária e informou também sobre a alteração da pauta em que foi adicionado um 60 

item de pauta: 3. Formação da Mesa Diretora Provisória e invertido a ordem dos itens 2 e 3, ficando 61 

da seguinte forma: 1. Abertura; 2. Posse dos novos membros; 3. Formação da Mesa Diretora 62 

Provisória; 4. Aprovação da Ata da 7ª Reunião Ordinária do CBH do Baixo Ivaí e Paraná 1 63 

(31/05/2022) 5. Informes sobre capacitação de novos membros; 6. Encaminhamentos para eleição 64 

da Mesa Diretora (mandato 2022-2026); 7. Assuntos gerais e 8. Encerramento. Após a leitura da 65 

pauta a palavra foi passada para a Srta. Carla Carraro para a realização da leitura dos  novos 66 

membros e seus respectivos representantes: Thaisa Carolina Ferreira Waiss (SANEPAR), Fabiana 67 

Cristrino Menoli Fernandes (Pref. Municipal de Floresta), Gilmar Peruffo Zolin (Cooperativa 68 

Coopcana), Rogério do Nascimento (Avícola Cianorte Ltda – Avenorte), Tiago Cabrera de Oliveira 69 

(Pref. Municipal de Tapira), Cleyton Ricardo Rinaldi (Avícola Cianorte Ltda – Avenorte), Sandra Mara 70 

de Oliveira Soares Escher (Prefeitura Municipal Querência do Norte), Norma Barbado (Instituto 71 

Federal do Paraná - IFPR), Nicolás Lopardo (SANEPAR), Carolina Yumi Shimamoto (Instituto Federal 72 

do Paraná - IFPR Umuarama), Ana Carolina Corado da Silva (Pref. Municipal de Paranavaí), Mônica 73 

Hildebrand da Silva (Companhia Melhoramentos Norte do Paraná), Juciele Regina Salmozo (Pref. 74 

Municipal de Tapira), Gustavo Henrique Marques Rocha (COCAMAR), Eloine Goes Micarelli (Podium 75 

Alimentos), Cesar Miguel Candeo dos Santos (Prefeitura Municipal de São Jorge do Ivaí), Waldir 76 

Santos (Instituto Água e Terra – IAT), Leandro Conti Garcia (Secretaria Municipal de Cianorte), 77 

Fernando de Jesus Raimundo (Usina Santa Terezinha - USACUCAR), Gilmar Zolin (Cooperativa 78 

Coopcana), Sandra Mara de Oliveira Soares (Prefeitura Municipal de Querência do Norte), Bruna 79 

Amélia Vizzotto (Coopcana), Erni Limberguer (IDR - Paraná), Fernado Massardo (ABES - PR), Murilo 80 

Pitta Rizzato (Pref. Municipal de Paranavaí), Ismael Vasques (SANEPAR), Aurilene R. de Farias 81 

Cardoso (Companhia Melhoramentos Norte do Paraná), Gabriella dos Santos (Usina Santa Terezinha 82 

- USACUCAR), Carlos Alberto Vizzotto (Paraíso do Norte), Fábio de Azevedo (Unespar), Claudio José 83 

Mestriner Amaral (São Joaquim Agropecuaria Ltda),  Vitor Alécio Sevilha Gorzoni (SANEPAR), Marcio 84 

Pires da Costa (Usina Santa Terezinha – São Tomé), Fabio Eduardo de Souza Zampieri (Usina Santa 85 

Terezinha), Cristiane Kreutz (Universidade Tecnológica Federal do Paraná - UTFPR), Arcioni Ferrari 86 

Constantino (SANEPAR), Dominique Martins Sala (Usina de Açúcar Santa Terezinha), Ovidio Fordiani 87 

(Pref. Municipal de Paraíso do Norte) e Rodrigo Paschoal Bellusci (Usina de Açúcar Santa Terezinha). 88 

Após a leitura dos presentes, o Sr. José Luiz Scroccaro, Diretor de Saneamento Ambiental e Recursos 89 

Hídricos do Instituto Água e Terra, deu a posse aos mesmos desejando as boas-vindas. Após a posse 90 

foi dado continuidade para o item 3 da pauta, onde o Sr. José Luiz Scroccaro comentou sobre a 91 

necessidade da formação de uma mesa diretora provisória para participação XXIV Encontro 92 
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Nacional de Comitês de Bacia Hidrográficas de 2022, em Foz do Iguaçu entre os dias 22 e 26 de 93 

agosto e provocou aos novos representantes a iniciativa de compor a Mesa Diretora Provisória, a 94 

qual candidataram-se a professora Norma Barbado para vaga de Presidente do comitê, o Sr. Erni 95 

Limberguer para a vaga de 1⁰ Vice-Presidente e o Sr. Fernando Massardo como 2⁰ Vice-Presidente. 96 

Após breve apresentação de cada um dos candidatos a nova Mesa Diretora Provisória foi aprovada 97 

por unanimidade e também a mesma foi empossada. A Sr.ª Lucineide conduziu para o item 4, em 98 

que foi solicitada a dispensa da leitura da Ata da 7ª Reunião Ordinária de 2022, a qual foi 99 

disponibilizada com antecedência de quinze dias, abriu-se para manifestações, com uma abstenção, 100 

após ter sido colocada em votação pela nova Presidente Norma Barbado foi aprovada por 101 

unanimidade.  Dando seguimento aos itens da pauta (item 5) o Sr. Alexandre Brunelli esclareceu 102 

sobre os informes do Programa de Capacitação de novos representantes, após breve explicação, 103 

disponibilizou no chat um formulário online para preenchimento de início da capacitação dos novos 104 

representantes. O próximo item da pauta apresentado foi o item 6, o qual a Sr.ª Lucineide Maranho 105 

discorreu sobre os procedimentos a serem adotados para a realização da eleição para o novo 106 

mandato. Vencendo a pauta, item 7, foram informados os assuntos gerais e por fim chegamos ao 107 

encerramento da 7° Reunião Ordinária do CBH Baixo Ivaí e Paraná 1. 108 

Link da gravação da reunião: https://www.youtube.com/watch?v=Jj3vkg3wonE 109 

De acordo,  110 

 111 

           _______________________________________ 112 

Norma Barbado 113 

Presidente do CBH do Baixo Ivaí e do Paraná 1 114 

(Mesa Diretora Provisória) 115 


